给

薄秀芳

为纪念第12个"世界自闭症关注日",日 前,由白城市特殊儿童康复中心主办,团市委、 白城医学高等专科学校、白城市慈爱医院、白城 市少儿图书馆、仁兴爱心公益协办的"点亮星空 与爱同行"活动,在市特殊儿童康复中心举行。

2019年4月22日

来自白城师范学院和白城医学高等专科学 校的大学生志愿者为自闭症孩子赠送了糖果, 并与孩子们互动交流,表演了手语舞,表达了 对自闭症儿童的一片爱心。在康复中心老师的 带领下和家长的陪伴下, 康复中心的孩子们表 演了集体节目。

康复中心负责人介绍, 这次活动旨在呼吁全 社会对自闭症儿童群体的关爱与关注,保护自闭 症儿童的合法权益, 号召更多人加入到关爱自闭 症儿童中来,全面正确认识自闭症儿童,接纳、 包容他们,给自闭症儿童创造更好的康复环境和 生活环境, 让他们感受到来自社会的关爱。

该负责人介绍, 市特殊儿童康复中心面向全 市自闭症儿童提供免费康复训练, 只要符合相关 要求的儿童,均可进行申请。

当天, 康复中心的儿童还得到了市少儿图 书馆捐赠的图书和仁兴公益捐赠的玩教具,市 慈爱医院为康复中心儿童每人免费提供了身体

据了解,自闭症也称孤独症,是一种由于神 经系统失调导致的发育障碍(孤独症谱系),其 表现包括不正常的社交能力、沟通能力、兴趣和 行为模式。主要特征是漠视情感、拒绝交流、语 言发育迟滞、行为重复刻板以及活动兴趣范围的 显著局限性,一般在3岁以前会表现出来。由于 自闭症患者"有视力却不愿和你对视,有语言却 很难和你交流,有听力却总是充耳不闻,有行为 却总与你的愿望相违……"人们无从解释,只好 把他们叫作"星星的孩子"——犹如天上的星 星,一人一个世界,独自闪烁。孩子一旦患上自 闭症, 其神经完善功能就会出现停滞, 如果发现 迟,未进行有效的教育康复或错过2—6岁的最 佳干预期, 患儿的神经功能恢复就会差, 各项能 力发展与正常儿童的差异性明显, 因此, 早发现 早开展康复至关重要。

培育和践行社会主义核心价值观

非法营运真胆大 遮挡号牌被处罚

一步整治交通秩序, 前不久, 大安市 公安局交警大队严查辖区内无营运手 续私家车非法营运的违法行为, 对辖 区的黑车乱象进行了集中整治。

4月9日,大安市公安局交警城区 中队与交通运输管路部门联合在道路 上巡逻,发现一辆遮挡机动车号牌车辆 进入某小区,巡逻民警立即跟随到小区 内,发现停车位置有两名与驾驶员不相 识的人,正在询问该车是不是他们电话 叫来的去长春办事的车辆。执勤民警立 即上前仔细询问,了解到这两个人要去 长春办事,想乘坐这辆跑黑线的私家

本报讯(姜建龙 杨世东)为进 车。他们谈好价格后,应约在其家楼下 等候,不想被交警逮个正着。

经询问,驾驶人陈某承认了自己 非法营运跑黑线的违法事实。对陈某 遮挡机动车号牌违法行为,交警根据 《中华人民共和国道路交通安全法》相 关规定,对陈某处以200元罚款,驾驶 证记12分;对陈某非法营运违法行为 移交给交通运输管理部门进行处罚。 同时,根据线索排查,大安交警大队将 继续与交通运输管理部门联合深挖非 法营运违法行为,整治黑车非法营运 扰乱交通秩序行为,为平安交通行动 打下坚实基础。

白城市涉黑涉恶线索举报方式

举报地址: 白城市涉黑涉恶线索核查管理中心, 白城市洮北区文化

西路1号市委党校办公楼后楼北侧1楼 举报电话: 0436-3366685 举报邮箱: bcsshb2019@163.com

关于洮北区肉牛产业发展状况的调查与思考

肉牛养殖是洮北区畜牧经济结构中的 传统产业,肉牛生产对保障市场肉品供 陋,养殖科技含量低、高耗能,传统粗放 北区备案的11家规模化育肥牛场近两年 技术,提升养殖户科学饲养管理水平。 给,平抑物价,促进地方农产品加工业发 的饲养管理方式导致肉牛养殖效益不高。 展和农民增收发挥着重要作用。

肉牛产业基本情况

洮北区肉牛养殖方式主要以小规模、 分散型的农户饲养为主,2018年末调查 的数据显示:全区肉牛饲养量1.49万 头,肉牛规模养殖场12个,规模养殖量 在3000头左右。肉牛改良主推品种为西 门塔尔、夏洛莱等品种,采用人工授精技 术对本地牛进行改良, 肉牛良种率达到 95%以上。区内现有小型肉牛屠宰企业 2家,年屠宰量约为2600头。肉牛销售 方式一方面是活体出售到长春、沈阳等 地,一方面是屠宰后肉品供应本地农贸 市场和超市。

肉牛产业发展存在的问题

营是主流,养殖户数量少、规模小,规模 化养殖比重约占肉牛饲养总量的20%, 本高,补栏后劲不足。 低水平小规模经营难以适应畜牧产业化发 展要求。

肉牛生产收效慢。母牛每年一产,每 市需要10个月左右。洮北区基础母牛存 栏量少, 肉牛生产周期长, 自繁自养短期 内难以得到快速扩群, 肉牛养殖见效慢。

缺少生产发展资金。肉牛养殖投资 大,一个存栏20头牛的养殖户,仅购入架 子牛投入就需15万元以上资金,加上饲 料、人工、设备维护等费用需要投入资金近 25万元,对于经济实力不宽裕的农户来说 很难承受高额养殖成本。同时,养殖业在 动物疾病、死亡等不确定风险因素影响下, 往往难以获得金融部门信贷支持,很多养 牛户存在着资金周转不足等困难。

产业化水平低。洮北区肉牛生产没有 形成产业化经营体系, 肉牛养殖缺乏组织 化程度,农户完全依靠市场调节机制自发 养殖规模小。洮北区肉牛养殖散户经 地发展养牛生产,育肥牛场也多因本地牛 源欠缺,从域外收购架子牛育肥,购牛成

> 规模养殖呈现萎缩。肉牛产业发展缺 乏政策引导,多重因素叠加导致肉牛养殖

饲养技术落后。多数散养户牛棚舍简 利润低,农户养殖意愿下降,2016年洮 科技培训工作,推广高产、高效现代养殖 来有4家相继退出了肉牛养殖行业。

养殖污染防控压力大。由于缺少养殖 产一犊,出生犊牛育肥到550千克出栏上 场地,多半养殖户是利用自家庭院养殖肉 牛,圈舍建在房前屋后,养殖废弃物无害 化处理设施不配套, 粪污露天存放, 给周 边环境带来污染。

促进肉牛产业发展建议

重视基础母牛群扩增。肉牛产业的 养、加、销各环节中,最薄弱环节是养殖 户,发展肉牛产业,必须从基础抓起,保 护好基础母牛群,扩增犊牛数量。

培育龙头企业。龙头企业具有开拓市 场、赢得市场的能力,是推进肉牛产业化 经营的骨干力量,要积极培育畜产品加工 龙头企业,大力推行"龙头企业+基地+ 农户"产业化经营模式,带动农户实施标 准化生产、规模化养殖。

提高养殖户组织化程度。加强农村肉 牛养殖专业合作社建设,积极引导分散经 营的养牛户组建养殖专业合作社,实行规 模化生产, 壮大产业实力, 提高农民进入 市场的组织化程度和抗御市场风险能力,

充分发挥专业合作社在技术推广、行业自 律、维权保障、市场开拓等方面的作用, 做好产前、产中、产后服务,以市场需求

为导向, 合理规划安排养殖生产。 实施科教兴牧战略。牧业部门抓好肉 牛品种改良、疫病防控、技术指导服务、

防控养殖污染。强化养殖场区的规划 布局和粪污无害化处理设施建设, 根据当 地城镇发展总体规划及养殖规模,制定禁 养区,规模化养殖场必须建造与养殖规模 相配套的粪污无害化处理设施, 实现养殖 生产与粪污排放无害化处理同步进行,防 止造成环境污染。推行农牧结合、沼气配 套、有机肥加工粪污处理模式, 促进养牛 场排泄物无害化处理和资源化利用, 净化 养殖环境。

发挥政策导向作用。洮北区具有发展 草食畜牧业资源禀赋,要积极营造发展畜 牧业的良好环境,帮助养牛户解决制约肉 牛产业发展的资金、建场用地等突出问 题,进一步争取金融部门加大信贷资金投 入, 拓宽融资渠道, 充分利用好国家惠农 兴牧项目支持肉牛产业发展, 调动群众养 牛积极性。

工作研究

通榆县开展种子市场检查

本报讯(记者张殿文文/摄)为全面及时掌握全县种 子质量状况, 防范假劣种子入市下田, 保障2019年春播 农业生产用种安全, 日前, 通榆县市场监督管理局在全 县范围内开展了2019年"红盾护农,农资打假百日行 动",检查对象为全县所有种子批发、零售商,重点检查 市场上经营的"两杂"种子生产经营资质、种子质量、 品种审定、标签标识、档案建立、品种权、进货渠道、 进货数量等内容。

本次种子执法专项检查,提醒广大农民在购买种子 时,要在合法的经营门市购买,并索取购种票据。同 时,进一步普及种子识假辨假和科学使用知识,提高农 民维权意识和能力。对检查过程中发现的违法经营行为 和假冒伪劣现象予以严厉打击,并严格按照相关法律法 规进行处罚,以保证全县供种质量和农业生产安全,保 障农民真正买上放心种子。

图为执法人员正在开展检查。



本报讯(李国义)最近一段时间, 依托内容权威、内涵丰富、特色鲜明、 学习方便的"学习强国"学习平台,大 安市税务局广大党员干部掀起了一股学 习热潮。

名负责人,虽然工作很忙,但是她坚持每 天早起第一时间和晚上下班休息前打开 "学习强国",浏览各类信息,进入学习状 态。逯建伟浏览的信息领域很广,要闻、 新思想、视频学习、时评、文化、党史等 栏目都有关注。"学习知识是一方面,更 均注册参与了共同学习,共同交流进步。 重要的是提高自身修养。我是党员,只有 全面提升自身能力修养,才能发挥好示范 睡觉前,都会翻一翻'学习强国'。"大安市 成果转化。 引领作用。"逯建伟坦言,作为基层单位 税务局青年干部戚琳说,自己在单位本身 的一名中层干部,每天都要与纳税人打交 就从事党建工作,通过看"学习强国",可以 学习,感触颇多,他认为"学习强国"平 提升自身政治理论素养,推进学习型党组 道,这要求她时刻锤炼党性,保持忠诚干。很方便全面地学习习近平总书记重要讲话。台包罗万象,时事新闻、科技文化、国际。织建设的自觉行动。

逯建伟是大安市税务局税务二所的一 净品质。截至目前,她积分已近500分, 精神,了解掌握习近平新时代中国特色社 形势等内容形式多样,特别贴近工作和生 遥遥领先。

> 据了解,大安市税务局各支部利用政 治学习日、党团活动日、"主题党日"等多种 形式组织开展"学习强国"学习平台有关内 每天抽出时间上线学习,完成每日积分, 实,有新理念、人物榜样、珍贵党史、政 容的集中学习或自学,全局120余名党员

党建工作有很强的指导意义。

大安市税务局依托"学习强国"平台掀起学习热潮

并积极将平台内优秀文章转发给相关单位 策法规等,对促进工作十分有益。" 负责人, 根据工作安排在多种场合立足单 "平常利用早上上班前,午休前和晚上 位实际组织开展交流讨论,力争推动学习 课"、专题组织生活会和专题民主生活会

会主义思想,提高自己的理论水平,对开展活。由于工作原因,他在平时的学习中就 特别关注"新思想、理论、联播频道、党 在大安市税务局, 党委班子成员坚持 史、人物"等的学习, "这里的内容详

目前,该局党员干部在通过"三会 及"新时代e支部"开展好党建活动的同 该局青年职工王智广提起两个多月的 时,把学好用好该平台已内化为每名党员

国家统计局4月17日发布一季度国民经济"成绩单", "新华视点"记者结合各部门发布的同期相关数据,探寻中 国经济发展脉动。

数据1----

GDP: 增长6.4%,经济运行在合理区间

国家统计局数据显示,初步核算,一季度国内生产总值 213433亿元,按可比价格计算,同比增长6.4%,与上年四季 度相比持平,比上年同期和全年分别回落0.4和0.2个百分点。

国家统计局新闻发言人毛盛勇说,总的来看,一季度国民 经济继续运行在合理区间,延续了总体平稳、稳中有进的发展 态势, 积极因素逐渐增多, 为全年经济稳定健康发展打下良好 基础。世界银行中国局局长芮泽表示,全球不稳定不确定因素 给世界经济带来逆风,但6.4%的增速印证中国经济"稳"的 态势和趋势没有改变。

数据 2——

税收:增幅回落11.9个百分点,减负效应 持续显现

一季度全国税收收入增长5.4%,增幅同比回落11.9个百分 点。其中,国内增值税增长10.7%,较去年同期回落9.4个百分 贸、扩大开放的举措密切相关。压力之下,我国外贸要实现稳 点;个人所得税同比下降29.7%,增幅回落50.4个百分点。教育中提质,一方面外贸企业要加速转型,另一方面要扩大外贸 费附加等专项收入同比下降0.8%,增幅回落14.3个百分点。

中国社科院财政与贸易经济研究所研究员杨志勇认为, 随 着个税专项附加扣除政策1月1日落地,约8400万纳税人无 需再缴纳个税。一系列减税降费举措实打实、硬碰硬, 纳税 人、企业的获得感进一步增强。

数据3----

财政收入:增长6.2%,基础不断夯实

元,增长6.2%;支出58629亿元,同比增长15%,增幅比去 47.7%,比上年同期提高1.4个百分点。

年同期提高4.1个百分点,财政资金使用效率加快。 更大压力。但随着企业负担明显减轻、市场活力不断激发、宏一步跟上。

第一季度十大数据透视中国经济发展脉动

●新华社"新华视点"记者 刘红霞 郁琼源 舒静 刘娟

观经济运行稳定性增强,财政收入增长的基础也将不断夯实。

数据4----

外贸:增长3.7%,实现平稳开局

万亿元,同比增长3.7%。3月份,我国进出口增长9.6%,其 85.2%。新增债券平均利率3.34%,较上年下降55个基点;平 中出口尤为亮眼,实现21.3%的增长。

商务部研究院对外贸易研究所所长梁明说, 当前, 世界经 济和贸易增长动能转弱,外贸发展面临诸多不确定因素。我国 一季度外贸实现平稳开局来之不易,这与我国出台一系列稳外 "朋友圈", 优化结构。

数据5----

消费: "买买买"近10万亿元,经济增长 主动力依然强劲

一季度,全国社会消费品零售总额97790亿元,同比增长 8.3%。其中,网上零售额22379亿元,增长15.3%。最终消费 支出增长对经济增长的贡献率为65.1%,消费继续成为需求动 财政部数据显示,一季度全国一般公共预算收入53656亿 力的主导力量。在全部居民最终消费支出中,服务消费占比为

贸促会研究院国际贸易研究部主任赵萍认为,消费对经济

数据6----

地方债:发行破万亿元,助力稳投资防风险

数据显示,一季度我国新增地方政府债券累计发行 海关数据显示,一季度我国货物贸易进出口总值为7.01 11846.9亿元,占提前下达部分2019年新增地方债限额的 用于在建项目建设。

中央财经大学中国公共财政与政策研究院院长乔宝云说, 一季度发债进度和使用情况都超过预期。值得一提的是, 地方 债放开商业银行柜台销售得到广大个人投资者认可。今年地方 债发行与实际需要紧密结合,既在"开前门"稳投资促消费方 有小幅上升,这说明整个市场需求在改善。 面显现巨大作用,也为"堵后门"防风险提供了保障。

数据7——

外资: 前2个月吸收外资增长5.5%, 对 始终 外资吸引力增强

1471.1亿元,增长5.5%。主要投资来源地中,韩国、美国、0.1个百分点;二线城市同比上涨12.2%,涨幅比上月扩大 荷兰、德国、法国对华投资分别增长35.6%、44.3%、0.2个百分点;三线城市同比上涨11.4%,涨幅比上月扩大 174.8%、39.9%和113.3%。自贸试验区实际利用外资增长 0.3个百分点。 35.1%

环境,增强了对外资的吸引力。

就业:新增就业324万人,整体就业形势

较好

国家统计局数据显示,一季度我国城镇新增就业人员324 万人。3月份,全国城镇调查失业率为5.2%,比上月下降0.1 个百分点。其中,25岁至59岁群体人口调查失业率为4.8%, 低于全国城镇调查失业率0.4个百分点。

中国国际经济交流中心首席研究员张燕生表示,今年政府 工作报告首次将就业优先政策置于宏观经济政策层面,在一系 列稳就业措施助力下,我国整体就业形势较好。3月末,外出 务工农村劳动力总量为17651万人,比上年同期增加210万人。

数据8----

物价:CPI温和上涨1.8%,供求平衡改善

一季度,全国居民消费价格(CPI)同比上涨 1.8%,涨幅比 均期限7.37年,较上年增加1.27年。新增债券资金超过六成 1至2月份扩大0.2个百分点,比上年同期回落0.3个百分点, 延续温和上涨态势。一季度全国工业生产者出厂价格(PPI)同 比上涨0.2%。

毛盛勇认为,从价格的变化中可以发现,市场供求关系在 平衡改善, 在供给比较充分、供给质量提升的情况下, 价格略

数据10----

房地产:总体平稳,"房住不炒"将贯彻

国家统计局数据显示, 3月份, 70个大中城市新房价格 商务部数据显示,今年前2个月,我国实际利用外资 涨幅微升。其中,一线城市同比上涨4.2%,涨幅比上月扩大

中原地产首席分析师张大伟表示,一季度数据显示,不少 对外经贸大学中国世界贸易组织研究院院长屠新泉说,全 刚性需求开始逐渐释放,这是价格涨幅微升的主要原因。"稳 财政部国库司副巡视员李大伟说,全国财政收支运行总体的拉动作用持续增强,市场预期明显改善,消费者信心指数不球投资动能不足背景下,中国对外开放步子在加快,开放广度地价、稳房价、稳预期"是2018年下半年以来我国房地产调 平稳,从后期收入看,深化增值税改革将给财政收入增长带来 断提升。未来消费环境还需进一步完善,优质消费供给还需进 和深度在扩展,同时持续营造法治化、国际化、便利化的营商 控政策的主要基调,"房住不炒"定位是长期坚持的、根本的 指导思想,将贯彻在房地产调控的始终。